Yo Gvowmng-Xnpeiog Mnyavikn otepeov

Mmopei pla k&Ostn SUvaun TNV UETATOTLON VX TIAPAYEL £PYO;

MNavw oe éva Aeio oplovtio eninedo woopponel diokog palag M=10kg kat aktivag R=0,1m. Ao To KEVTpo
Tou 8iokou Tepvape oplovTio EAatrplo otadepdc K=10m*N/m £Tol WwoTe va unopei va meplotpédetal
Xwplc TpLBEC 0 Slokog Kat To eAatrplo va pnv epnodilet Tnv kivnon tou diokou.

Tnv xpovikn otyun t=0 epappolou e ocuveXxwe Katakopudn petaBAnty duvaun F=40t (SI) oto dkpo tou
Silokou kal ektofeVoupe To SioKo pe ap)Lkr) opLlovTia TaxUTNTA LETPOU U,=Tt/10m/s énwg ¢paivetal oto
mapanavw oxnua.Av n Suvaun katapyndel dtav n taxuTNTA TOU KEVIPOU HAlag UNSeVIOTEL yla mpwtn
dopa va Bpebouv:

A) To €pyo tng Suvaung
B) H pé€ylotn KLvnTLKA EVEPYELO TOU GUCTAUATOG UETA TNV KATAPYNON TNG SUVANG.

I H e€lowon tng TaxyTNTAG ylo TO KATWTEPO oNelo Tou SloKOU G€ CUVAPTNON LLE TO XPOVO HLETA TNV
Katapynon tng duvaung.

M to 8ioko Sivetat I,=0,5MR? & ?=10.

AITANTHXH

A) To eninedo eival Aeio. Apa £xoupe SUo evteAwg ave€apTnTeG KIVAOELS Tou Slokou.

‘EXoupE pia am\fi apUoviK THAAVTWON TOU KEVTPOU HATAG TOU SIOKOU HE Uo=Umay=Tt/10m/s Ka

, M .
nepiodo =27 B =2s kol mAdtog A=uo/w=0,1m.
H katakopudn SUvapn pokaAel emttoyuvopevn oTpodLkr Kivnon LLE ywVLAKN EMLTAXUVON Ttou Ba
Bpebel amod tov deltepo vOpo Tou NeUTwva yla tnv otpodikn Kivnon:

FR=0,5MR’Q,,
apa ay,,=80t (SI) kat ylo 600 xpdvo ackeital n Suvapn
dnAadn yia At= T/4=0,5s.

Me tnv BonBeLa tng ypadkig mapdotacns Tng o,y —t Ba Bpoupe TNV ywviakn taxvTnta Tou
Slokou tnv otyun mou katapyeitatl n Suvaun
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a,trad/s
40

‘EtoL pe tnv BonBela tng AAE Ba €xoupe
We=Kep= % lw’=2,5)

B)Metd tnv Katdpynon tg Suvapng o 6lokog ektelel opain otpodikn Kivnon pe otabepr ywviakn
toyutnta w=100r/s kot To KEVTpo palog tou Siokou ekteAel y.a.t pe mAdtog A=0,1m.EtoL n péylotn
TOU KLVNTLKA evépyela Ba eival

Kima= % 102 + % MUpa=3)

NTo katwtepo onpeio Tou lokou XL TNV ypap LKA TaxuTnta e€attiag Tng meplotpodng tou diokou
OAAQ KOL TNV YPAUULKA TaxUTNTA TOU KEVTPOU Lalag. Oswpwvtog BeTikn dpopd TNV Mpog Ta
oplotepd Ba £xoupe Kol pe TNV BonBela Tou MAPAKATW OXHOTOG

‘EToL N 6UVOALKA TaXUTNTA TOU KATWTEPOU ohpelou Ba Sivetal amod tnv oxéon

Uoa=Ucm-Unep=Tt/10 ouv{m(t-0,5)+1/2} -1 20,5 (SI)
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